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Τη συμπαράστασή
τους στους Μάρκο Σκούφαλο, επικεφαλής της «Λαϊκής Συσπείρωσης» Χίου, δημοτικό σύμβουλο και μέλος του
ΔΣ των Δασκάλων και Νηπιαγωγών Χίου και Γιώργη Αμπατζή, πρόεδρο του ΝΤ της ΑΔΕΔΥ Δ. Χίου, πρόεδρο
του Συλλόγου Δασκάλων και Νηπιαγωγών Χίου, που διώκονται από τον ιδιοκτήτη της ιστοσελίδας
«Chiospress» και της ΚΟΙΝΣΕΠ ΑΚΜΗ, ποινικοποιώντας έτσι την πολιτική ζωή και διασύροντάς τους ως
κοινούς εγκληματίες, εκφράζουν το ΔΣ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν.
Ιωνίας - Ηρακλείου - Mεταμόρφωσης - Λυκόβρυσης «Γ. Σεφέρης»,  το ΔΣ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Περιστερίου «Έλλη Αλεξίου», το ΔΣ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών ΠΕ Αν.
Αττικής «Ο Σωκράτης», το ΔΣ τουΣυλλόγου Εκπαιδευτικών ΠΕ Κερατσινίου - Περάματος «Νίκος
Πλουμπίδης», το ΔΣ τουΣυλλόγου Εκπαιδευτικών ΠΕ «Γιάννης Ρίτσος», το ΔΣ του Συλλόγου
Εκπαιδευτικών ΠΕ Ιωαννίνων, η Περιφερειακή Ομοσπονδία Β. Αιγαίου ΑμΕΑ, το Τοπικό Συμβούλιο
Λαγκάδας Χίου, το Τοπικό Συμβούλιο Συκιάδας Χίου, η ΕΛΜΕ Σάμου, η Ομοσπονδία Επαγγελματιών και
Βιοτεχνών Χίου, ο Σύλλογος Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ικαρίας - Φούρνων, ο Σύλλογος
Εκπαιδευτικών ΠΕ Άνω Λιοσίων - Ζεφυρίου - Φυλής, ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών «Η Αθηνά», ο Σύλλογος
Εκπαιδευτικών «Ο Αριστοτέλης», ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Φθιώτιδας, ο Σύλλογος
Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Καρδίτσας «Ν. Πλαστήρας», ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας
Πειραιά «Ρήγας Φεραίος», ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Παλαιού Φαλήρου, ο Σύλλογος
Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Κορινθίας, η Α' ΕΛΜΕ Δυτικής Αττικής (Περιστέρι) «Κυριάκος
Σιδηρόπουλος», η Δ' ΕΛΜΕ Ανατολικής Αττικής, ο Σύλλογος Εκ/κών ΠΕ Βύρωνα - Καισαριανής -
Παγκρατίου «Ρόζα Ιμβριώτη», η Α' ΕΛΜΕ Κυκλάδων, η Α' ΕΛΜΕ Δωδεκανήσου, η Α' ΕΛΜΕ Εύβοιας, η ΕΛΜΕ
Κεφαλονιάς - Ιθάκης, το Παλλεσβιακό Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο, το Ε.Κ Σάμου.

Αποφάσεις που πάρθηκαν τις προηγούμενες ημέρες:

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΛΗΜΝΟΥ

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΓΑΛΑΚΤΟΣ - ΤΡΟΦΙΜΩΝ - ΠΟΤΩΝ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ
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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ «Η ΠΡΟΟΔΟΣ»

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ ΧΙΟΥ «Ο ΑΔ. ΚΟΡΑΗΣ»

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΑΔΕΔΥ ΧΙΟΥ

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΧΙΟΥ

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΟΤΑ ΧΙΟΥ

ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΧΙΟΥ

ΔΣ του Συλλόγου ΠΕ «Αλ. Δελμούζος»

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ & ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ ΝΟΜΟΥ ΓΡΕΒΕΝΩΝ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΕ ΠΕΙΡΑΙΑ «Η ΠΡΟΟΔΟΣ» - ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΛΑΜΗΔΙΟΥ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΓΟΝΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΔΣΕ (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΧΙΟΥ)

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΧΙΟΥ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΕ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ ΠΑΠΑΜΑΥΡΟΣ

Στις ανακοινώσεις τους, οι Σύλλογοι Εκπαιδευτικών σημειώνουν:

«Ύστερα από σειρά καταγγελιών και μηνύσεων, ο συγκεκριμένος ιδιοκτήτης φθάνει στο σημείο να απαιτεί με
αγωγή 70.000 ευρώ από τον καθένα από τους δυο συνδικαλιστές, με δίκη που εκκρεμεί στις 8 Οκτώβρη 2014,
συμπεριλαμβανομένου και του αρχισυντάκτη της εφημερίδας "Πολίτης" κ. Κατσαράκη, τον οποίο εγκαλεί για
τους ίδιους λόγους.

Οι δυο συνδικαλιστές δε διώκονται για κοινά ποινικά αδικήματα, για προσωπικούς ή άλλους λόγους, αλλά για
την πολιτική τους άποψη και στάση ενάντια στις λεγόμενες Κοινωνικές Συνεταιριστικές Επιχειρήσεις
(ΚΟΙΝΣΕΠ). Εξέφρασαν δημόσια τη γνώμη τους ως όφειλαν, καλώντας το χιώτικο λαό να αγωνιστεί για τα
δικαιώματά του ενάντια στη δράση και τη λειτουργία των ΚΟΙΝΣΕΠ. Παράλληλα, διεκδίκησαν το δικαίωμα των
εργαζομένων να εργάζονται με σταθερές εργασιακές σχέσεις, που απειλούνται από τις ΚΟΙΝΣΕΠ, ενάντια στις
ιδιωτικοποιήσεις κοινωνικών δομών που προωθούνται και μέσω των ΚΟΙΝΣΕΠ.

Οι απόπειρες τρομοκράτησης κάθε αγωνιστή, κάθε ανθρώπου ή φορέα, που αντιτίθεται στις αντιλαϊκές
πολιτικές απ’ οπουδήποτε και αν προέρχονται, πρέπει να πέσουν στο κενό, να συναντήσουν την καθολική
αντίσταση όλων των συνδικαλιστικών φορέων, των απλών λαϊκών ανθρώπων, γιατί ανοίγει την όρεξη και στα
γενικότερα σχέδια που προωθούνται για την ποινικοποίηση των αγώνων, του δικαιώματος στην απεργία, την
παραπέρα ποινικοποίηση της πολιτικής ζωής.

Η τρομοκρατία δε θα περάσει». 
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